
Câmara Municipal de Campina Grande do Sul 

2º Sessão Ordinária 

Segundo Período de Reuniões 

Primeiro Exercício do Mandato 

Décima Oitava Legislatura 

Presidência: Pedro Aparecido Café 

Secretaria: Marcelo Olegário da Silva 

Aos onze dias do mês de agosto de 2025, na sala de sessões da Câmara 

Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, às dezessete horas e trinta 

minutos teve lugar e início a 2º Sessão ordinária do segundo período do primeiro 

exercício de mandato, da décima oitava legislatura. Iniciando os trabalhos da sessão 

o senhor Presidente solicitou que se verificasse o livro de presença, o qual continha 

as seguintes assinaturas: Cleber Carvalho de Castro, Gerveson Silva Santos, Helton 

Lucian Colere Tanajura, Ismael Moraes de Oliveira, Marcelo Olegário da Silva, Pedro 

Aparecido Café, Roberto Simioni, Venicio Ferreira dos Santos e Zoleideli de Souza 

Santos. Em seguida o Presidente convida o Vereador Cleber Castro para fazer a 

leitura da Bíblia. Logo após o Presidente procedeu a leitura da ata da 1º sessão 

ordinária do dia 04 de agosto de 2025, colocada em única discussão e votação foi 

aprovada. Na sequência o Presidente solicita o 1º secretário para fazer a leitura do 

expediente. - EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Convite da 

Igreja Cristã Maranata para culto evangelístico. - Resposta da Copel ao Oficio do 

Vereador Pedro Café. - MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei nº 36/2025 do 

Vereador Helton Colere, Institui no Município de Campina Grande do Sul o “Dia do 

Ministro da eucaristia”, a ser celebrado anualmente em 03 de outubro, e dá outras 

providências. - Requerimento nº 10/2025 do Vereador Venicio Ferreira, Solicitando 

informações sobre o andamento do Serviço de Inspeção Municipal — SIM no 

Município. - Requerimento nº 11/2025 do Vereador Venicio Ferreira, Solicitando 

informações detalhadas sobre a última licitação referente ao fornecimento de 

uniformes escolares para os alunos da Rede Municipal de Ensino. - Moção de 

Aplausos nº 06/2025 do Vereador Ismael Moraes, Moção de Aplausos aos Padres 

do Município de Campina Grande do Sul. - Moção de Aplausos nº 08/2025 do 

Vereador Ismael Moraes, Moção de Aplausos ao Senhor Fernando da Silva 

Falavinha e Senhora Patrícia Vieira Godoi. - INDICAÇÕES: N.º 212/2025 do 

Vereador Venicio Ferreira, Solicitando a criação do Fundo Municipal do Esporte no 

Município. N.º 219/2025 do Vereador Marcelo Olegario, Solicitando ao Executivo 

que o setor responsável realize um estudo para avaliar a possibilidade de instalação À 

de iluminação ao entorno da pista de caminhada Bráulio Ribeiro dos Santos, no Centro J 

Esportivo Pedro Dalprá Filho, na Sede do Município. N.º 220/2025 do Vereador Gefão y N 

Santos, Solicitando a disponibilização de equipamentos médicos essenciais para as à 
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unidades de saúde do Município. N.º 221/2025 do Vereador Gefão Santos, 

Solicitando a possibilidade de instalação de iluminação pública em frente ao Aviário 
Santa Mônica na Avenida Annibale Ferrarini bairro Jardim Paulista. - ORDEM DO DIA: 

1º) Em Votação a Mensagem de Veto total n. 02/2025 ao Projeto de Lei n.º 26/2025 

do Vereador Cleber Castro, que dispõe sobre a proibição do uso de Narguilé e 

cigarro eletrônico em locais públicos, abertos ou fechados, e dá outras providências, 

quando colocado em discussão foi Mantido o veto em única votação por 8 votos 

dos Vereadores Gefão Santos, Helton Colere, Ismael Moraes, Leide de Souza, 

Marcelo Olegario, Pedro Café, Roberto Simioni e Venicio Ferreira e 1 voto contrário 

do Vereador Cleber Castro. - 2º) Em discussão a Moção de Aplausos nº 7/2025 

do Vereador Venicio Ferreira, Moção de Aplausos a Guarda Civil Municipal de 

Campina Grande do Sul, parabenizando pelo seu 19º ano de existência, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 3º) Em discussão a 

Indicação N.º 122/2025 do Vereador Venicio Ferreira, Solicitando que o Executivo 

intervenha junto ao Estado para implantação da Defensoria Pública Estadual no 

Município, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 4º) Em 

discussão a Indicação N.º 207/2025 do Vereador Marcelo Olegário, Solicitando ao 

Departamento de Esportes da Secretaria de Desenvolvimento Social um estudo de 

viabilidade para a realização de Campeonatos de voleibol e futebol para os servidores 

públicos desse Município, quando colocado em discussão foi aprovado em única 

votação. - 5º) Em discussão a Indicação N.º 208/2025 do Vereador Ismael 

Moraes, Solicitando que o Executivo Municipal intervenha junto aos Colégios 

Estaduais de Campina Grande do Sul e aos Agentes Municipais de Trânsito, no 

sentido de implementar, anualmente, um programa estruturado de orientação sobre 

educação no trânsito voltado aos alunos do Ensino Médio da rede pública, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 6º) Em discussão a 

Indicação N.º 209/2025 dos Vereadores, Solicitando a criação e divulgação de uma 

agenda pública de eventos que serão realizados no Parque de 

Eventos Quielse Crisostomo da Silva, neste Município, quando colocado em 

discussão foi aprovado em única votação. - 7º) Em discussão a Indicação N.º 

210/2025 da Vereadora Leide de Souza, Solicitando a instalação de travessia 

elevada no cruzamento da Rua Ery Martins da Rosa com a Rua Antônio Collere, 

quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 8º) Em discussão 

a Indicação N.º 213/2025 do Vereador Venicio Ferreira, Solicitando a criação de 

procedimento especial para análise de infrações de trânsito cometidas por veículos 

de emergência em serviço, quando colocado em discussão foi aprovado em única 

votação. - 9º) Em discussão a Indicação N.º 216/2025 do Vereador Helton Colere, 

Solicitação providências quanto as pichações na área urbana do Município, quando ) 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 10º) Em discussão a ve 

Indicação N.º 217/2025 do Vereador Helton Colere, Solicitando a realização da A 
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pintura e sinalização do meio-fio na Rua Presidente Humberto de Alencar Castelo 

Branco, localizada no bairro Jardim Paulista, neste Município, quando colocado em 

discussão foi aprovado em única votação. - 11º) Em discussão a Indicação N.º 

218/2025 do Vereador Helton Colere, Solicitando instalação de faixa de pedestre 

elevada em frente à Creche Tio Luiz Garcia, localizada na Rua Diamiro Olicheki da 

Silva, no bairro Jardim Ceccon, quando colocado em discussão foi aprovado em 

única votação. - EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram uso da palavra os 

vereadores: Cleber Castro, Ismael Moraes, Venicio Ferreira, Leide de Souza, Helton 

Colere e Gefão Santos, conforme gravação em áudio e vídeo e transmitida ao vivo 

pelo canal oficial da Câmara Municipal no Facebook e no Youtube - E como não havia 

mais nada a se tratar, o Presidente encerra a Sessão à qual eu Secretário lavrei a Ata. 

fest 

Vice-Presidente 

ne le Ta, 
dleideli a Sou uza Santos 

2º Secretária 
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